Pelun kKpyroeble npumepbl, B KOTOPbIX Nepsas uudpa
paBHa OTBETY Ha NpeabiAyLUi npumMep
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Bnuwu B KNETOYKKU COCTaB y1ucna
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Kak cocTtasnieHbl 4YuCla, HanHuCaHHbleé Ha KOP3WHKax.
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Ha kaxmoM kopabnuke gomkeH 6biTb coctas |
TOro uMCna, KOTOPOE HanucaHo Ha napyce Ko-
pabnvka. 3a4epKHH NPOCTbIM KapaHjawoMm Ko-
pab/IMKK, Ha KOTOPbIX HanucaH HeBepPHbIK COCTaB
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[MpUBSXM LWAPUKU K HYXXHBIM OTBETaM.
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Mposeau CTPenku K yucny BoNbLLLIEeMY Ha OAVH,
yem npeasiayues.

http://www.liveinternet .rufusers/maknika/



Pesynbtat cnoXeHus B KaXKAOM psiay He Bcerpa paBeH
Uudppe cnesa. 3a4epPKHU NIULLHIOIO KNIETOUKY C HEBEPHbIMM

npUMepamm.
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